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Κύριε Υπουργέ,
Σκοπός της παρούσας επιστολής είναι να σας γνωστοποιήσουμε, την διεξαγωγή για 10η

χρονιά εφέτος πολιτιστικών εκδηλώσεων διεθνούς ακτινοβολίας στην Ικαρία, μέσα από το
«Φεστιβάλ πολιτισμικών διαλόγων Ίκαρος».
Εκδηλώσεις στις οποίες παρουσιάζεται η δουλειά Ελλήνων καλλιτεχνών και καλλιτεχνών του

Ευρωπαϊκού χώρου, με μουσική & τραγούδια καθώς και χορό, κινηματογραφικές προβολές,
θεατρικές παραστάσεις και εκθέσεις φωτογραφίας. Μέσα από αυτές τις εκδηλώσεις
αναδεικνύεται με τρόπο ανάγλυφο η αέναη αλληλεπίδραση και ενότητα των Ευρωπαϊκών
Πολιτισμών, αλλά προβάλλουν και οι μεγάλες δυνατότητες, που υπάρχουν στη τέχνη για
πλησίασμα των λαών μεταξύ τους, σε συνθήκες ειρήνης και δημιουργίας.

Το Φεστιβάλ έχει συγκεκριμένο θεματικό περιεχόμενο (πολιτισμικός διάλογος), που το κάνει
μοναδικό στην Ελλάδα και ένα από τα ουσιαστικότερα στο είδος του παγκοσμίως. Η επιλογή
αυτή, το κάνει πιο αναγνωρίσιμο και αποφεύγει κατά αυτό τον τρόπο τη λογική του σούπερ
μάρκετ τέχνης, και τα έτοιμα εμπορικά προγράμματα. Πάραυτα, το ίδιο είναι ένας
πολιτιστικός θεσμός που επιχειρεί να καλύψει αφ’εαυτού το καλλιτεχνικό κόστος μέσω των
εισιτηρίων και τη φιλική συνεργασία πολλών γνωστών και αξιόλογων καλλιτεχνών. Αυτό το
στοίχημα όμως είναι δύσκολο να κερδηθεί χωρίς σθεναρή υποστήριξη, καθώς το παραγωγικό
κόστος δεν αυτοκαλύπτεται επ ουδενί.

Το «Φεστιβάλ πολιτισμικών διαλόγων Ίκαρος» μετά από 9 χρόνια αδιάλειπτων
εκδηλώσεων στο νησί της Ικαρίας βρίσκεται σε ένα οριακό σημείο καθώς η οικονομική κρίση
και η κρίση θεσμών και αξιών που χτυπάει τη χώρα ολόκληρη τα τελευταία χρόνια, έχει
καταργήσει ή επηρεάζει  αρνητικά και  τους περισσότερους πολιτιστικούς θεσμούς.

Με βάση αυτά καθώς και το δεδομένο ότι τα τελευταία 15 τουλάχιστον χρόνια καμία
δραστηριότητα μας δεν ενισχύθηκε από το Υπουργείο σας, και καμία πολιτιστική εκδήλωση
του Υπουργείου σας δεν αναπτύχθηκε στο νησί μας. Αιτούμαστε εκ νέου ενίσχυση
(ανάλογο αίτημα έχει υποβληθεί την τετραετία 2006-10) των εν λόγω εκδηλώσεων
πιστεύοντας ότι και η επαρχία μας δικαιούται κάποιας σχετικής επιχορήγησης.



Εν κατακλείδι το «Φεστιβάλ πολιτισμικών διαλόγων Ίκαρος» για να συνεχίσει να υπάρχει
χρειάζεται την υποστήριξη του υπουργείου σας, δεδομένου ότι οι ούτως ή άλλως ελλιπείς
πόροι του δήμου μας που θα καλύψουν μέρος του κόστους του φεστιβάλ, δεν επαρκούν.

Γνωρίζοντας ότι το Υπουργείο σας χρηματοδοτεί ανάλογες δραστηριότητες αναμένουμε
την θετική αντιμετώπιση του αιτήματος μας για επιχορήγηση 20.000,00€.

Με ιδιαίτερη τιμή

Ο Δήμαρχος Ικαρίας

Στυλιανός  Σταμούλος


